

四制工作暨工业发展大会召开

本报讯(记者 韦伟 通讯员 李磊 王蒙 杨青)8月16日,沈丘县召开四制工作暨工业发展总结表彰大会,县领导皇甫立新、刘国庆、贾庆伟、段传文、李子顺、杨所超、郭宇、张建党、曹新旺、王琳、马伟、夏立文等出席会议,各乡镇(办)、县直各单位负责人及规模以上企业负责人参加了会议。

会议由县委副书记、政法委书记贾庆伟主持。

会上,县委常委、组织部长夏立文通报了《2015年度四制工作综合考评结果》,县委常委、常务副县长张建党宣读了2015年度“四制”工作和工业发展的表彰决定,分别对荣获2015年度四制工作优秀领导班子、创先争优活动先进单位、工业经济发展先进企业和先进个人颁发了奖匾、奖金,颁布了《沈丘县2016年度四制工作综合考评办法(征求意见稿)》。

县长刘国庆总结了上半年工业经济发展情况,并对下一个阶段的工作作了部署。刘国庆指出,今年以来,面对严峻复杂的经济形势和艰巨繁重的发展任务,全县上下认真贯彻落实创新、协调、绿色、开放、共享五大理念,积极适应经济发展新常态,紧紧围绕供给侧结构性改革,坚定不移实施创新驱动、开放带动、项目拉动、产城互动四大主战略,着力稳增长、保态势,补短板,惠民生,全县经济社会发展取得显著成绩。下半年,经济工作的主线仍是全力稳增长、保态势,确保完成全年目

标任务。为做好下半年经济工作,刘国庆要求,各级各部门要进一步强化目标责任意识,加快重点项目建设;进一步加快工业转型升级,加大招商引资力度;进一步做好精准扶贫和环境保护工作;进一步促进三产提质发展,抓好财税征缴工作;进一步夯实农业发展根基,做好“两创建一整治”和民生改善工作。

县委书记皇甫立新全面总结了沈丘县近三年来在全市四制工作综合考评中取得的显著成绩,分析了存在的问题和不足,对做好沈丘县2016年度四制工作,争取全市“三连冠”提出了明确要求。

皇甫立新指出,2015年是“十二五”的收官之年,也是沈丘县四制工作取得重大成就的一年。一年来,全县上下认真贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,结合沈丘实际,贯彻落实“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,坚持把发展作为第一要务、把党建作为第一主业、把稳定作为第一责任、把四制作为第一引领,统筹推进经济、政治、文化、社会、生态文明建设和党的建设,全县经济社会保持了持续健康发展的良好局面。全县公共财政预算收入完成115830万元,总量和增幅连续三年居全市第一位;500万元以上固定资产投资完成183.6亿元,增长22.8%,总量居全市第一位;城镇居民、农村居民人均可支配收入分别增长9.8%、13.7%,增速均居全市第一位。沈丘县获得了全国双拥模范县称号,被省委、省政府表彰为扶

贫开发A类县、全省农田水利基本建设“红旗渠精神杯”竞赛活动先进单位,连续6年被省政府表彰为全省对外开放先进单位,县产业集聚区连续四年被省政府表彰为全省先进产业集聚区、连续两年被评为二星级产业集聚区。在8月3日召开的全市四制工作总结推进大会上,沈丘县以92.08分的总分数,位居全市各县市区第一名,实现了优秀领导班子“三连冠”和蝉联四制综合考评第一名。这次四制工作考评蝉联全市第一的结果,极大地提升了沈丘的发展形象,提振了全县干部群众的精气神,增强了全县率先脱贫、加快发展、争当周口科学发展排头兵的决心和信心。市委书记徐光在全市四制表彰工作推进会上对沈丘县作出了“不负众望,名至实归”的重要评价,充分肯定了沈丘所做的工作和取得的成绩。

皇甫立新强调,今年是实施“十三五”规划的开局之年,也是决胜全面建成小康社会的首战之年。前不久召开的县十二次党代会,提出了“两个高于、两个翻番、六个明显”的奋斗目标、“123456”总体发展思路,“一城两带三点”的发展格局和“富民强县、率先脱贫、撤县设市、全面建成小康社会”的美好愿景,沈丘进入了新的发展起点,发展任务更加繁重,需要加倍努力。今年沈丘四制工作的奋斗目标是:保持第一,实现“三连冠”。面对这个更高的目标,在决心上坚定不移,在措施上更加具体,对四制工作必须经常抓、抓经常,均衡推进、持之以恒。各级各部门一定要紧